
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO 
MARANHÃO/MA

Realizada no dia 07 de maio de 2021, às 09h 30min, no prédio do Palácio Municipal 
Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, N9 33, Centro. Sob a presidência do 
Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva e Mesa Diretora, composta pelos 
Vereadores: Eleonilson Nascimento Gomes, Vice-Presidente; Francisco Eraldo Silva de 
Oliveira, l 9 Secretário, e com os demais vereadores: Lielton Moraes de Sousa, Manoel 
Gomes Sobrinho Filho, Edirson Moraes Salazar, Edson Flor de Arruda, Antônia 
Hermenegilda Canuto e Wanya Dalce Melo Rodrigues Martins. Sob a proteção de 
Deus, a partir da oração do Pai Nosso, o Sr. Presidente declarou aberta a presente 
sessão. Em seguida foram analisadas as Atas do dia 09 de abril de 2021, 16 de abril e 
2021 e 23 de abril de 2021. Encaminhadas para a sessão seguinte para que pudesse ser 
postas em votação. O Presidente solicitou que o l 9 Secretário fizesse a chamada 
nominal dos vereadores presentes, e em seguida, justificou a ausência da Vereadora 
Marineide Lisboa dos Santos por motivos de saúde. E que ainda aguarda a justificativa 
da ausência do Vereador Greison Ribeiro de Araújo. Seguindo então ao PEQUENO 
EXPEDIENTE que foi iniciado pela Vereadora Wanya Dalce que cumprimentou a todos 
e citou o seu objetivo de lutar pela melhoria de vida do povo gonzaguense. O Vereador 
Edirson Salazar iniciou fazendo uma solicitação a Mesa Diretora, para que uns 30 min 
antes do inicio da sessão seja enviada uma copia da pauta no grupo do Poder 
Legislativo. E lembrou a todos que seguissem o regimento interno. O Vereador Lielton 
agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de se fazer presente na sessão e 
executar o seu trabalho da melhor maneira possível. O Vereador Edson Arruda 
cumprimentou e pediu à Deus que ilumine a todos e que tenham um debate tranquilo. 
A Vereadora Antônia Hermenegilda cumprimentou a todos e desejou boa sorte a toda 
população gonzaguense. E desejou o seu abraço a todas as mamães do Município. O 
Vereador Francisco Eraldo iniciou agradecendo por mais uma oportunidade e 
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes. O Vereador Eleonilson cumprimentou 
a todos e clamou a Deus para continuar derramando bênçãos sobre a vida de todos e 
em especial aos doentes. E que conforte o coração daqueles que tiveram grandes 
percas. O Vereador Manoel Gomes iniciou cumprimentando a todos e homenageando 
todas as mamães. Alertou toda a população sobre os cuidados contra a Covid-19. O 
Presidente citou que o seu projeto Cidade Limpa ainda não será apresentado, porque 
o parecer ainda não está concluído, e ficou para a próxima semana. O Presidente 
então encerrou o pequeno expediente e deu iniciou a ORDEM DO DIA. Iniciou e 
solicitou que o Vice-Presidente Eleonilson Nascimento Gomes, realizasse a leitura dos 
projetos que iram ser apresentados e encaminhados a CG. Iniciou a leitura do oficio 
de n9 003 de 23 de abril de 2021 de autoria do Poder Executivo, que solicita a criação 
do governo municipal da juventude e de outras providencias. Ao seguir a Vereadora 
Wanya Dalce iniciou a leitura do Projeto de n9 004 de 23 de abril de 2021 de autoria 
do Poder Executivo, que solicita a criação da coordenadoria municipal de políticas



publicas para as mulheres na estrutura administrativa da secretaria municipal de 
assistência social e de outras providencias. Após a leitura dos projetos, ambos foram 
encaminhados a comissão de condições de justiça e solicita o oficio para que seja 
encaminhado para a CG. Em seguida, o Presidente solicitou que o Vereador Eraldo 
fizesse a leitura dos requerimentos. Requerimento de n2 003/2021 de autoria do 
Vereador Manoel Gomes Sobrinho Filho, que solicita a reforma da quadra de esportes 
do povoado Nova Vida com urgência. Após a explanação foi posto em votação e 
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento de ns 004/2021 de autoria 
do Vereador Manoel Gomes, que solicita a reforma da quadra esportiva do povoado 
São Domingos dos Castros com urgência. Após a explanação foi posto em votação e 
APROVADO POR UNANIMIDADES DE VOTOS. Requerimento de ne 001/2021 de 
autoria do Vereador Eleonilson Nascimento, que solicita o IEMA vocacional para São 
Luís Gonzaga do Maranhão. Após a explanação foi posto em votação e APROVADO 
POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento de nfi 002/2021 de autoria do Vereador 
Eleonilson, que solicita que seja incluído ao calendário de vacinação como prioridade 
as pessoas de diferentes cidades com síndrome de Downs, cadeirantes, autistas e 
deficientes físicos com sequelas causadas por AVC. Após a explanação foi posto em 
votação e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Requerimento de n2 002/2021 
de autoria da Vereadora Wanya Dalce, que solicita providencias no sentido de 
direcionar uma viatura para a Policia Militar do Município. Após a explanação foi posto 
em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Projeto de resolução de n2 

002/2021 emenda que cria comissão especial de Vereadores da Câmara Municipal de 
São Luís Gonzaga para realizar estudos e relatórios a cerca das condições das estradas 
vicinais da nossa cidade. Após a explanação foi posto em votação e APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS. O Presidente então encerrou a Ordem do Dia e 
encaminharam-se ao GRANDE EXPEDIENTE. E por fim citou os projetos da semana que 
vem, que seriam, Coordenadoria da Mulher, Cidade Limpa e os demais que 
apareceram no decorrer da semana.

O VEREADOR ELEONILSON iniciou sou fala agradecendo a todos por aprovarem suas 
indicações, sendo a primeira uma solicitação a Secretária de Saúde para que faça a 
inclusão das pessoas que ele mencionou dentro do calendário de vacinação, pois já foi, 
e contou que foi aprovado pela Câmara de Brasília, onde reconheceram o direito 
destes cidadãos. Esclareceu que o calendário de vacinação contra o Covid-19 segue 
uma lista prioritária, ou seja, primeiro foram os idosos, e depois foi descendo, e hoje já 
estão sendo vacinados os professores. Ressaltou que tem um público alvo que chama a 
atenção no sentido de reconhecer o direito dessas pessoas também, de já serem 
imunizados, para que sejam mais protegidos levando em consideração o sofrimento 
que essas pessoas já passam no dia a dia. Por exemplo, pessoas Síndrome de Down, 
que já tem as suas limitações e que necessita de cuidados especiais. Também os 
cadeirantes, que enfrentam grandes dificuldades, sem contar que não são só idosos, 
mais também existe muitos jovens que também passam por isso. Falou também das



crianças com autismo, pois muitos não conseguem ficar com a máscara, que se torna 
muitas vezes inquieto, e que a família tem que estar o tempo todo por perto. Enfatizou 
que é necessário que seja feito o reconhecimento dessas pessoas que ora, necessitam 
desse cuidado. E contou que em sua solicitação, pediu que essas pessoas sejam 
incluídas no calendário prioritário de vacinação, demonstrando a preocupação para 
com estes e seus familiares. Discorreu sobre sua segunda indicação que se trata da 
possibilidade de uma parceria com a Secretaria de Educação com a Prefeito e sua 
Administração para demostrar a preocupação com os jovens gonzaguenses que já 
terminaram o ensino básico, mas não possui uma outra capacitação. Contou que é 
necessário que o IEMA que já se encontra em várias cidades do Maranhão, venha ser 
implantada no município, para estar qualificando os jovens. Ressaltou que se o 
município for atendido com essa solicitação, ele será de uma forma mais simplificada, 
pois tem muitas regionais que ganham o próprio prédio, mais como fica mais difícil 
incluir São Luís Gonzaga na planilha do governo, pensou na ideia de ceder uma escola 
do município para que seja feita suas adaptações para receber este programa. 
Agradeceu de modo especial a compressão de seus colegas, e pediu que fosse 
encaminhado essa solicitação ao Prefeito para que junto com a Secretaria de Saúde 
possam ir aos superiores do Estado, estar conversando com o Secretário de Educação 
do Estado Felipe Camarão, para conversar a possibilidade de trazer o IEMA para o 
município de São Luís Gonzaga. Agradeceu ao gestor pela iniciativa de encaminhar dois 
projetos importantíssimos para o desenvolvimento social, e um se trata da criação do 
Conselho Municipal da Juventude, e outro projeto trata da criação da Coordenadoria 
Municipal de Políticas Públicas parada as mulheres, e declarou que esses projetos são 
de grande importância. Aproveitou a oportunidade para parabenizar os demais 
projetos de seus colegas que já foram aprovados desde o início dessa legislatura, pois 
isso é recolher os direitos dos munícipes. Agradeceu ao Vereador Edirson pela 
iniciativa da comissão criada na Câmara, que irá desenvolver o trabalho de fiscalização 
das estradas, e pediu que possam fazer este trabalho pensando com um olhar crítico 
de legislador, mais sempre consciente de que cada obra passa por um ajuste 
financeiro, também pensando e estudando o orçamento anual do município. Pois há 
obras que podem ser feitas esse ano, porém outras terão que esperar.

O VEREADOR MANOEL GOMES iniciou citando sobre o oficio de iluminação pública e 
pediu para quê a equipe de iluminação pública pudesse averiguar a iluminação da 
quadra de esportes do Povoado Nova Vida pois não tão fazer o uso por conta da falta 
de iluminação. Ressaltou sobre um pedido do Povoado Nova Vida em relação em 
questão da encanação de água pois o Povoado não tem água para os residentes e 
também dificulta os alunos pois não tem água nas escolas. Citou sobre as assinaturas 
dos moradores do Povoado Coheb que conforme o prometido em sessão passada de 
levar, assim o mesmo fez em que eles fizeram uma petição para que fosse feito uma 
UBS naquele Povoado, e pede em nome da população para que seja feito de imediato 
essa UBS neste local. Discorreu sobre um pedido a reforma da quadra Poli Esportiva no



Povoado São Domingos dos Castros que foi concluída em 2016 mas a obra não foi 
100% realizada em questão da eletricidade o mesmo pede uma olhar especial da 
gestão para com aquele local e pede uma reforma geral, e também o montante está 
contido na LDO que foi votada em 2020 pela casa em que o mesmo expos os 
programas que são programa esportivo no valor de R$ 126.000.00 (cento e vinte e seis 
mil) programa esportivo de eventos comunitários no valor de R$ 236.000.250 
(duzentos e trinta e seis milhões, duzentos e cinquenta) e o FUNDEB construção e 
reforma de quadras esportivas no valor de R$ 892.000.500, e opina para que a reforma 
do centro esportivo seja feito. Citou que o gestor da cidade teve na primeira sessão e 
anunciou que seria feito um centro poli esportivo no Povoado Nova Vida. Disse que em 
conversa com uns colegas vereadores da câmara e chegaram em um acordo que eles 
iram montar um time de futebol entre eles. Falou sobre a extremidade da ponte do 
município de São Luís Gonzaga que necessita de uma carrada de piçarra pois neste 
local fica difícil o acesso e pede para que a gestão olhe com carinho pois é uma 
necessidade da população.

O VEREADOR FRANCISCO ERALDO falou sobre a sua satisfação por estar fazendo parte 
da comissão especial integrada pelos Vereadores Edirson Morais Salazar, Wanya Dalce, 
Marineide Lisboa e Greison Ribeiro Araújo, uma comissão qual tem um propósito de 
fazer estudos e levantamentos das estradas do município de São Luís Gonzaga para 
trazer melhorias. Parabenizou o vereador Eleonilson por suas indicações de grandes 
valias para o nosso município, parabenizou a vereadora Wanya Dalce por suas 
indicações e também o Vereador Manoel Gomes por suas indicações. Ressaltou que 
esteve em São Luís juntamente com o prefeito e os vereadores Wanya Dalce, Lielton 
Morais, Luan Rogério, Eleonilson, Marineide Lisboa, estiveram no gabinete do vice- 
governador onde tiveram a oportunidade de conversar e cobrar sobre a estrada MA- 
247 e pede para que fosse feita o mais rápido possível. Parabenizou todas as mães em 
especial a sua mãe e sua esposa, desejou a todas um dia especial.

A VEREADORA ANTÔNIA HERMENEGILDA iniciou falando sobre a reforma da quadra do 
Povoado Nova Vida e também da quadra do Povoado São Domingos disse que em 
2019 a mesma fez um pedido para a reforma da quadra do Povoado Nova Vida e até os 
dias de hoje não foi atendido o seu pedido, e pede a gestão atenda os pedidos dos 
requerimentos de todos os vereadores pois a população necessita de todas estas 
obras, e fala do grande empenho de todos os vereadores para com a população. 
Parabenizou todas as mães de São Luís Gonzaga, e fala de mães que estão sofrendo 
por conta da pandemia por conta de já terem perdidos seus filhos e deseja força a 
todas elas.

O VEREADOR EDIRSON MORAES iniciou sua fala parabenizando seus colegas pelos 
requerimentos apresentados, pois todos são de grande importância para o município. 
Contou que a Câmara Municipal tem feito a sua parte de forma democrática e acredita



que este ano município avançar bastante. Aproveitou a oportunidade para cobrar as 
informações que foram solicitadas desde a primeira sessão, que foi a relação dos 
funcionários desta casa com seus devidos vencimentos, para que possam ter 
conhecimento das dificuldades que o município enfrenta. Contou que necessitam ter 
conhecido das despesas que o município tem, para que não possam cometer nenhuma 
injustiça. Falou da importância dos requerimentos que foram votados por todos os 
Vereadores que tem como objeto respaldar a Câmara Municipal acerca da receita que 
o município tem, e com isso, o Vereador poder desempenhar com segurança a sua 
atividade. O mesmo reforçou um requerimento que bom que informações respeito da 
quadra de esporte Povoado Olho D'água dos Grilos, pois necessita saber por que a 
obra está paralisada. Falou sobre a questão da quadra esportiva da Marechal Castelo 
Branco, e comentou que recebeu a informação da Wanya de que a obra já está em 
andamento. Declarou que irá visitar obra juntamente com a Secretaria de Educação, 
pois é uma obra que está vinculada este órgão, e falou sobre a necessidade dessa 
quadra ser concluída e devolvida a juventude. Enfatizou que não tem como avançar 
deixando pra trás e as coisas pequenas, porque já estão no 5° ano e a quadras da 
Marechal continua da mesma forma. Destacou que a política pública é contínua, pois 
quando sai um prefeito e entra outro, continua-se fazendo as obras que não foram 
concluídas na gestão passada, e enfatizou que esse não é o caso da quadra de Olho 
D'água dos Grilos, pois a mesma foi iniciada na gestão do atual prefeito. Parabenizou a 
Vereadora Wanya que tem feito um trabalho brilhante como líder de governo e porta 
voz do povo, mas destacou que está faltando trazer as respostas sobre essa obra para 
a Câmara e para a sociedade. Contou que sua fala não é para criticar, e sim com o 
objetivo de resolver, pois quer ser um parceiro das resoluções para ajudar a construir. 
Discorreu sobre um Projeto de Resolução que foi votado, que tem o objetivo de ajudar 
no diagnóstico, identificando os pontos críticos das estradas, e contou que haverá essa 
parceria entre o Poder Legislativo e o Poder Executivo para que juntos, possam 
melhorar as estradas e fazer as intervenções nos lugares corretos. Enfatizou que 
entende que sempre haverá atoleiros e pontos críticos, mais que com o trabalho, estas 
coisas não serão obstáculos suficientes para impedir que o cidadão possa ir e vir com 
segurança e qualidade. Reforçou seu pedido feito na sessão passada a respeito da 
iluminação pública no Povoado Santa Rosa, inclusive, contou que recebeu em sua casa 
a Presidente da Associação do Clube de Mães do Povoado Coheb, e a mesma contou 
que o local também está com problemas de iluminação. Solicitou verbalmente a Líder 
de Governo Wanya, que faça essa solicitação, pois a iluminação pública é um direito 
dos cidadãos, pois os mesmos contribuem pagando uma taxa. Parabenizou a todos os 
esportistas da cidade, por que ficou maravilhado ao ver várias pessoas se divertindo e 
aproveitando o final de semana no campo do Miron, jogando futebol. Pediu ao 
Presidente que mande uma equipe de abastecimento de água no Povoado Piçarra, 
pois lá tem um poço, porém o mesmo está com problema, e essa situação já se arrasta 
a muito tempo.



O VEREADOR LIELTON MORAIS iniciou parabenizando a todos os vereadores pelas 
indicações feitas e ao Vereador Eleonilson que explanou muito bem sobre as 
indicações, que fala da importância da vacina. Falou sobre a visita que fizeram a São 
Luís alguns vereadores e o Prefeito que teve como principal objetivo buscar soluções 
para os problemas existentes no município e um problema muito falado que é sobre a 
MA-247 que liga São Luís Gonzaga a Trizidela do Vale, o mesmo diz que ficou bem 
confiante com as palavras do vice-governador de que a rodovia logo iria ser feita. 
Fizeram uma visita a Secretaria de Agricultura Familiar onde tiveram uma conversa 
com o Secretário Rodrigo Lago que se disponibilizou a enviar para o município de São 
Luís Gonzaga recursos para as famílias mais necessitadas. Encontraram o Deputado 
Arnaldo Melo em que falou sobre a MA-247 e diz que dessa vez vai ser feita. Citou 
sobre as quadras de esportes do Povoados Nova Vida e São Domingos dos Castros a 
quais necessitam de reforma pois a população precisa para fazer suas atividades 
físicas. Desejou a todas as mães de São Luís Gonzaga um feliz dia das mães em especial 
sua mãe dona Luiza e a sua esposa Vânia.

O VEREADOR EDSON ARRUDA Contou que não trouxe nenhum requerimento a 
solicitação, mas certamente ajudou a aprovar os colegas. Parabenizou a todos os 
Vereadores por suas indicações e projetos, em especial a Líder de Governo Wanya 
Dalce pela sua indicação pedindo um carro para Polícia Militar da cidade. Também 
parabenizou Vereador Manuel pelas suas duas indicações, solicitando o reparo da 
quadra poliesportiva do Povoado São Domingos, pois o local realmente tem 
dificuldade na questão de energia. Reforçou um requerimento de sua autoria que já foi 
aprovado, onde o mesmo solicita a reparação da estrada do Povoado Santo Antônio do 
Coque, e pediu ao Vereador Dico Salazar, que quando for realizar a vistoria das 
estradas, possa estar passando neste local. Parabéns o Presidente pela condução os 
trabalhos e também o Vereador Eleonilson pela sua solicitação do IEMA para São Luís 
Gonzaga, que é muito viável. Encerrou suas palavras desejando um feliz dia das mães 
para todas as mulheres gonzaguenses e do Brasil.

A VEREADORA WANYA DALCE iniciou sua fala parabenizando a toda a equipe de saúde 
e também a coordenação de imunização, e contou que São Luís Gonzaga está em I o 
lugar em cobertura vacinai da regional de Bacabal. Registrou que foram aplicadas mais 
de 4300 doses, e isso mostra o quanto a equipe de saúde é atuante e tem se 
empenhado muito. Enfatizou que espera que essa dose de esperança posso chegar 
para todos. Falou sobre a uma indicação de sua autoria que foi citada no pequeno 
expediente, onde a mesma solicita uma viatura, e esclareceu que fez essa indicação há 
10 dias, porém apresentou a indicação somente após uma audiência com o Secretário 
de Segurança Estadual, Dr. Jeferson Portela. Cotou que na segunda-feira esteve 
visitando várias secretarias, com a comitiva do prefeito e os Vereadores da base do 
governo, e no final do dia esteve com o Vice Prefeito Dalvan, justamente no gabinete, 
onde o Dr. Jeferson Portela os atendeu prontamente, e o mesmo confiou que o



município será contemplado com uma picape 4 por 4. E além disso, ele adiantou que o 
município será contemplado também com moto, reparos e reformas que irão ser feitas 
na DPM (Departamento da Polícia Militar), tudo visando o melhoramento da 
segurança pública. Parabenizou o Sr Prefeito não só pela criação do Conselho da 
Juventude, mais também pela Coordenadoria Municipal de Políticas Públicas para as 
Mulheres, e ressaltou a importância deste, pois muitas mulheres ainda sofrem não só 
de violência física, mais também psicológica. Desejou um feliz dia das mães para todas 
as mães do município. Como que teve a oportunidade de tomar café da manhã do o 
Secretário Walter, e comentou com ela sobre a comissão e enfatizou que o mesmo 
está de portas abertas para receber sugestões e críticas, e que isso é muito 
importante. Destacou que ficou muito feliz pelo convite para ser Vice Presidente e 
falou que irá trabalhar prontamente. Enfatizou que o Secretário Walter lhe informou 
que já existe uma relação contendo o planejamento dos locais que são prioritários. 
Contou que tem conhecimento do problema de iluminação do Povoado Coheb, pois já 
esteve lá, e na ocasião, foram feitos alguns reparos, mais enfatizou que é necessário 
que a população tome conhecimento e entre em contato de imediato com o posto de 
atendimento, para que o problema seja solucionado o mais rápido possível. Falou 
sobre a questão da Secretaria de Agricultura Familiar, e contou que o município será 
contemplado com motores de rabeta, kits de irrigação, e kit feira. Destacou que hoje 
começou a vacinação na zona rural para os pacientes com comorbidade, além dos 
idosos. Finalizou pedindo que todos continuem seguindo os protocolos de segurança 
contra o Corona Vírus.

O VEREADOR LUAN ROGÉRIO Falou sobre a importância de registrar em sua fala o 
quanto tem observado o trabalho e a dedicação desta casa. Contou que de 2018 para 
cá, a Câmara melhorou muito, pois está mais atuante e dedicada, e fruto desta 
atuação é a presença de cada Vereador nas comunidades e nos bairros. Parabenizou a 
Vereadora Wanya por seu trabalho como Líder de Governo, e por estar sempre 
buscando através do diálogo com o gestor a realização dos requerimentos. Falou sobre 
como a pandemia afetou as famílias, deixando a situação cada vez mais difícil, e por 
esta razão sugeriu na primeira sessão do ano um programa de aquisição de alimentos, 
prometeu número fixo de distribuição de cestas básicas município, está assim 
amenizando dificuldades. Contou que esteve conversando com Prefeito, e o mesmo 
adiantou que está implementando um vale gás, que vem para ajudar a comunidade. 
Registro a criação de uma comissão especial para fazer estudos técnicos nas estradas, 
para estar diminuindo sobremaneira os problemas que tem sido discutidos. 
Parabenizou o Vereador Dico Salazar pela sua fala em sessões anteriores, onde o 
mesmo disse que neste momento fica difícil exigir da gestão municipal, e por isso que 
esta comissão foi formada, para que no próximo inverno, possam estar dando 
respostas satisfatórias para a população. Falou sobre a nomeação dos 5 vereadores 
que escolheu para formar essa comissão, enfatizou que sempre que possível, os 
demais vereadores estarão acompanhando também esse trabalho, para que todos



realizem obras satisfatórias. Contou sobre audiência com Vice-Governador Carlos 
Brandão, e declarou que falta um poço de esperança com relação ao maior sonho do 
município que é pavimentação da MA 247, que liga São Luís Gonzaga a Trizidela do 
Vale. Mas enfatizou que torce para que ainda este ano esse projeto saia do papel e 
seja realizado. Destacou que esteve na Secretaria de Agricultura Familiar, onde foi 
recebido pelo Secretário Rodrigo Lago, e contou que o mesmo tem feito parcerias com 
o Prefeito Dr. Júnior. E através dessas parcerias, o município irá receber algumas 
máquinas agrícolas como 2 pás carregadeiras 40 motores de rabeta, para estar 
ajudando os pescadores, e também 2 kits feira. Ressaltou que esteve com o Secretário 
de Indústria e Comércio Simplício Araújo, onde foi assinado um termo de cooperação 
para a criação do Município Empreendedor, que estará regularizando com muitos 
empresários e ajudando muitas pessoas. Além disso, contou que esteve também na 
Secretaria de Desenvolvimento Social, junto com o Secretário Márcio Onaiser, 
solicitando cestas básicas, e também um aumento do vale gás, para ser sorteado para 
algumas famílias. Parabenizou a Vereadora Wanya pelo seu esforço juntamente com o 
Deputado Federal Márcio Jerry, para estar conseguindo uma nova viatura para a PM 
de São Luís Gonzaga. Reforçou alguns requerimentos que já foram aprovados como o 
da reforma do galpão, pois enfatizou que já está passado da hora do local receber 
melhorias. Também reforçou a questão da limpeza e reforma dos banheiros do abrigo, 
e da climatização das Escolhas 13 de Maio e Frei Nicolau. Por fim, reforçou o pedido da 
Vereadora Wanya, de implementar o Restaurante Popular no município. Não havendo


